

-9℃, 今日迎来入冬最低温

青岛接连降温, 寒风凛冽冻得人直哆嗦

本报12月23日讯(记者 吕璐) 受强冷空气影响,23日凌晨青岛市市区气温仅在-7℃左右,中午最高气温也仅仅-5.9℃。今年的平安夜、圣诞节将在低温中度过,24日气温将持续走低,预计市区最低将降到-9℃左右,郊区将降到-13℃左右。市气象台预计,25日青岛市将再次受到一股冷空气侵袭。

23日,一股强冷空气南下,市区气温明显下降,已降至-7℃以下。户外8级北风呼啸,气温降低,周末的青岛,人们纷纷套上厚羽绒服。“风像小刀似的,好像要把脸划开一

样。”一位路人说。虽然北风呼啸,温度极低,还好阳光还算明媚。青岛市气象台首席预报员江敦双介绍,23日白天青岛市晴间多云,北风5—6级,阵风达到8级,早晨的最低气温市区-7.6℃,郊区最低气温出现在胶州,为-9.3℃。白天气温稍有回升,市区最高气温为-5.9℃,郊区最高气温出现在即墨,为-4.5℃。

24日早晨市区气温可能再创新低,24日早晨由于地面温度较低,辐射降温较强,将出现今年入冬以来的最低气温,市区最低气温将降至-9℃左右,郊区最低气

温甚至降至-13℃。24日白天北风将转为南风,风力由3—4级转为4—5级。25日青岛市还将受一股弱冷空气的影响,天气多云转晴,东北风4—5级转3—4级,最低气温回升至-4℃。26日,青岛市天气晴转多云,东到东南风3—4级,最低气温为-4℃,最高气温0℃。

市气象台提醒市民,虽然近日天空晴朗但是温度较低,风很大,若要进行登山等户外活动一定要注意防风保暖。由于强降温过程,极易发生感冒,大家要特别注意增加衣物。



23日天气较冷,大风呼啸,渔船纷纷回港。 吕璐 摄

温度骤降, 供热水温升

岛城各热企启动红色低温预警, 全市储煤80万吨保供热

本报12月23日讯(记者 蓝娜娜) 随着强冷空气到来,岛城气温骤降,市区气温最低将达到-9℃。23日,记者从热电集团第一热力公司得知,若气温降至-9℃,一次网供水温度将提升至113℃左右,入炉水温最高提升至63℃,均比之前提升5℃左右,同时还将再加开一台20吨的热水锅炉。据了解,目前岛城各热企均启动红色低温预警,工作人员24小时值守应对突发情况。

23日10时,在青岛热电集团第一热力公司浮山供热站,4台已启用的热水锅炉正常运转,不时发出噼里啪啦的声音。在智能监控室内,工作人员正盯着监控显示屏,以便及时发现情况。

“现在室外温度是-6.6℃,一次网供水水温平均是108℃,二次网入炉水温在57℃左右。根据天气预报,24日凌晨岛城天气很可能降至-9℃,到时候我们会将一次网和二次网的水温都提升5℃左右,以满足用户需求。”浮山供热站站长潘立谦说,水温提升后,一次网的供水温度将达到113℃左右,二次网入炉水温则会根据各区域室外实时监测温度随时调节,最高能

达到63℃左右。同时,待气温降至-9℃,该供热站还会在已启用4台热水锅炉的基础上,再增开一台20吨的热水锅炉。

潘立谦还介绍,前几日气温在-3℃左右时,供热站平均每天燃煤450吨,当气温降至-8℃左右时,平均每天燃煤在550吨左右,比原来多出约100吨。目前,该公司已储煤2500吨,并将随时根据燃煤消耗量进煤。一般而言,当公司煤场储煤量接近1000吨时,就需要再次进煤。

随后,记者跟随第一热力公司的检修人员来到浮山三小区天台路94号501户黄涵楚的家中,为该用户测温。测温结果显示,室内温度达到21℃以上。“我们家从1992年就开始集中供热了,是青岛第一批集中供热的小区,但是



在浮山三小区一户居民家,现场测温为21℃。 蓝娜娜 摄

因为房子没保温层,散热比较快,所以还是很担心温度会不会达标。热电的工作人员常来查看,现在家里很暖和。”黄涵楚的老伴说。

据了解,面对-9℃的冷天,岛城各热企均启动红色低温预警,工作人员24小时值守,以便对可能出现的突发情况及时处理。同时,青岛市全市目前已储煤80万吨,能够满足一段时间的供热用煤需求。

一阵大风呼呼吹 长臂吊车翻跟头

本报12月23日讯(记者 张晓鹏) 23日,在奥帆中心彩虹桥附近,一阵大风吹过,一辆正在施工的长臂吊车突然车头翘向空中,被悬空吊起。所幸事故没有造成人员伤亡。

23日,岛城的风不小,10时30分左右,在奥帆中心附近一辆正在施工的长臂吊车被吹翻。记者来到奥帆中心彩虹桥事故现场看到,一辆重约25吨的长臂吊车“悬”在空中,几名工人正在安装千斤顶,两辆同等大小的吊车分别停在现场两侧,原地待命,准备对发生事故的吊车进行救援。

在事故现场,记者看到两名头戴安全帽的工人正蹲在发生事故的吊车旁边,低头不语。“我当时就下意识地紧紧抱住方向

盘,当缓过神时,自己已被架在了半空中。”其中一名头戴黄色安全帽,年龄在45岁左右的工人告诉记者。当记者准备详细询问时,一名脖子上戴着暗红色围巾,年龄在50岁左右的男子赶忙跑到记者面前,强行将两名工人带离现场。

11时50分左右,经过一个多小时救援,长臂吊车终于被落下。记者看到,吊车的起重臂顶端有些弯曲,彩虹桥的部分护栏也被重重的起重臂砸掉了漆。对于事故的原因,现场一名民警介绍,工人称起重臂伸得太长并且离地面太近,一阵大风吹过后出现了晃动,吊车才会翻。

据了解,事故未造成人员伤亡。

永安路街道节前消防大检查

随着元旦等节日的来临,近期,永安路街道组织人员对辖区的部分场所展开了消防安全大检查。重点对教堂内的消防栓等消防器材进行了检查,同时开展了安全知识宣传。

浮山路街道 强化措施推进流动人口管理与服务

浮山路街道围绕“统一管理,服务均等,信息共享,源头互动”的工作思路,通过省流动人口信息交换平台,通报“婚育证明”查验情况等,为流动人口已婚育龄妇女建档。同时,利用计生宣传日、宣传栏、计生知识专题讲座等,广泛宣传法律法规、优生优育等知识,免费发放计生药具,以服务促进管理。

湘潭路街道开展“文明先锋”评选活动

近日,李沧区湘潭路街道社区卫生服务中心开展了“我身边的‘文明先锋’”评选活动。服务中心孙英等多人因工作突出、居民满意度高而荣获单位“文明先锋”荣誉称号。

莱西:众心合一搞排查治理

国家电网山东莱西供电公司按照工作部署,迅速开展年末安全稳定隐患排查治理专项行动,坚持从细微环节入手,抓机制、抓落实、抓组织管理,各级协调,注重实效。

(张仁强)

即墨:严抓施工质量

国家电网山东即墨供电公司严抓安全生产和施工质量,保质保量地完成工程建设任务,使项目切实落到实处,为农村经济发展提供坚强电力保障,促进“三农”发展。

(胡青海)

616路公交设爱心候车室

成为青岛首个公交专用候车室,线路延长至秦家土寨

本报12月23日讯(记者 赵波) 自21日起,温馨巴士616路车将从崂山区江家土寨社区延伸至秦家土寨站,并启用青岛首个专门为公交候车点设置的候车室,秦家土寨356户村民的出行难题得以解决。

21日,温馨巴士616路车的起点站由江家土寨延伸至秦家土寨站,这一改动将解决秦家土寨周边356户村民出行难的问题,秦家土寨的村支部书记张信昌告诉记者,以前村民出村坐车要走5里路,至少要走20多分钟,现在在家门口就能坐上公交车了。记者注意到,村民对村里开进了公交车表现出了极大热情。温馨巴士工作人员介绍,考虑到天气寒冷,场站还专门配备了温馨候车室,使该线路成为青岛市首条拥有公交候车室的线路。记者注意到,候车室有十几个平方米,紧挨着车站的调度室,房间内不仅有一个桌子,还有凳子和热水供村民取用。

交运集团青岛温馨巴士公司经理曲国庆介绍,近两年,温馨巴士秉承“社区建到哪儿,公交开到哪儿”的原则,目前已经在崂山区开行20多条新线路,现在崂山区仅有5个大自然村尚未开行公交线路。公司计划陆续开通相关线路,崂山区将于2013年实现公交盲点的全覆盖。

“今年我们在即墨投资6亿元将率先实现即墨全域的公交一体化。”交运集团总经理刘永康说,下一步,交运集团还将在莱西、平度、胶州等区市加快城市客运一体化的



616路的专用候车室。 赵波 摄

进程,其中在即墨投放600台公交车,惠及40万人次,在莱西计划投放300台左右的公交车,惠及30万人次,在平度计划投放800台公交车,惠及60万人次。